e
—
-
o
=

et
e
o0
-_—
o
T

INSTRUCTION BOOK

(0] AFLICE

I

S
=

0| A8 2Bl 4FESMILE

FITNESS EQUIPMENT

O EGOJIN

é



O MBHE U A SR BY
AR XEIX]

FUSUYS Holspual
ADEEEOR QIZ0| QRAEE YUSIHLE
egojin.comoflA| Z2EHMES

=ol% 4 YL,

AEe

NEEE SP320

a4 ik

33 HhA 3pcs

QPR AT 28 22 2H s

=2 8kg (L RPMY Z210| &)
2oF RE U4 2|t st s
AMESI|(mm) 600(L) * 1113(W) * 1200(H)
A3 T|(mm) 990(L) * 245(W) * 785(H)
=T N.W 40kg / G.W 44kg

AHAF S2H(Black)

AF2X}A|A S12AIE  145cmO|Af~187cmO[st
Ay 518 1= 150kg

CIAZ 0| HE AN AL S HE| 22| SR e

2 2|AcH

© M3 2H] A3t/ 9 F2 A

2SI 7Y SAI F30| UL EIER FE0| YAl SARIFL L
B8 377 THE0R ChLE 0O} 17 20 STt 712E 0| Rols A 8uE 4 sttt
=& 7|7 BESH B0 Z3 5k, A2 23S 7|7= 021017t g2t
O S A0 ERELCt

O, B S 71712 215t 0f210] ZEAIIH AT 4 9O0], =2 R0f QUH 7|77t 221 oA THl 4 g LICh

0] 02413 29 SBAH0| 0f212 4 01| 22 28l F HlsHAlY| BRIt
53] 20| ofe| HRLE S8 Felstel 23 Al BRI
S8 2227 0/90]| 718 BTRSC, ATLE OGS B HE 1 M2 22E 4 USLI,

2& Alol= FHS RS Y2|5tl 220fH| Y= 2SS YL
287170 HO{H Z417170] Yl AHEAE 2 stk

7172 SRR U AHE|H SA| A|Z2-HHO§ A 0f| 7| H2fRLC.

[ =]
HEO| SR HE AR SA M2 HOfRof H2fsto] 22IE HoM2.

25 S0l of2lojet HiS 20| H25HA| Zot=S gLt
021017} 25 501 &0 E= ALY Ao| 20 YZstol WE £712f0] 7l A7} cgic

TRl ChisHA

-AHYMQ| 712 L8 21712] SR ola YAst &afof Chaiis, AU 212 eEtct

'\

)

A7 12| 424S B AIBAP RS Fot L A, 2420| £5HE S - USLICH
(2SS OAHS, TE HY S5 ARY SO OHSHE LAS U= SA 288
SAGHAILL | 2210t TS StA7| BRZILICH

® 2T URO= 7|o] MY HEfRt F HEHE AL

28 $0= 7|7 HAS YEA| Aeksiol AE 20l 7|72 Ol A7} St UES ZOlgLCE

A S 2 20| Slof Y|, AE0l LI 10| £10f YEAIE S oA B el § 2SR
AHE AL 1 U3 20| 2 5101 QUERI ChA| B BRI,

A 250

2f

L2P| F2let 255 52| DHdAI2.
2

20| 2HaHA

(3

QB 52 2P| 22l 852 oA DRIAIL.
AAHAOE A/ 50| SEFHHE.

23 RO ERRC,

SRFUZOIS TRIZ, Of2I0], L2, Q2O AL Al Y HE210| 5101 ZE ALBaHOF R A8 4= QUELICE

2J71, Yzl 245 2 SrAte] 29l ofelo] 313, A|3%to] |3t Bg], 1 ojo| AL, Ab|xte] 20| EE T4 2 1 9lo| oA Z7AN|AO] AFBOY ol WAEH ol CHatAs el R SiaLc,
2 AEO| A8 EE AR 250K 2 B4a0l £a(Agojole] 24, Alle] £8 S)of BafH, HRAS x| AELIC,

02




q

d 2AH=

s
%
of A
jof2)

)
=)
=2
Ck
=2
i3
=
=
=

A7)
i FA17] BEELICE

110

o
KO
<J

3|

to A/S A

9

il
el
|
2. HES S Moo}, o2 HEY 227t L. 0
HI01Y WHIE 2|

Q) HoM AR7tLIL.
=

Ok 22|y
2|2cH

Zl
=

r N r_
m._ % B @ 0
X0 XU = ~._ U
ol M i) =0

o <+

03



| L A/SE 2t H|0]2] YLct,

04



1 | Main Frame 1 38| PanNut 2
2 | Seatsleeve 1 39| CrankR 1
3 | Lift Pipe 1 40| pedalR 1
4 | Seat lift konb 1 41| Chain coverR 1
5| Endcap 2 42| Fly wheel cover R 1
6 | Seatslide 1 43| Sensor 1
7 | Cushion 1 441 Nut M8 1
8 | Phone holder 1 45| Magnet with Frame 1
9 | Digital watches 1 46| Bolt M8*80 1
10| Instrument fixing screw 2 47| border cover 1
11| Instrument fixed pipe 1 48| Fly Wheel 1
12| handrail 1 49| Belt 1
13| Screw M8*16 4 50| Tension 1
14| Spring washer M8 4 51| Shaft 1
15| washer M8 4 52| Bearing 6200 2
16| washer M6 2 53| washer 2
17| Spring washer M6 2 54| Nut 1
18| Bracket fixing screw M6 2 55| pedalL 1
19| Handrail end cap 2 56| Crank L 1
20| Handrail cover(L) 1 57 | Chain cover L 1
21| Handrail cover(R) 1 58| Fly wheel cover L 1
22| Hand Pulse Sensor 2 59| Middle axle assembly 1
23| Armor pipe 1 60| Wheel pully 1
24| Post cover 1 61| Nut 2
25| Plastic Sleeve 1 62| Seat frame knob 1
26| Lever cover 1 63| Bearing 6004 2
27| Leverend cap 2 64| bushing 1
28| Tension lever 1 65| Back foot tube 1
29| handrail lifting pin 1 66

30| Front cover 1 67

31| NutM10 4 68

32| Washer M10 4 69

33| moving wheel 2 70

34| Screw M10*65 4 71

35| Foot pad 4 72

36| Front foot tube 1 73

37| Crank end cap 2 74




o Z|Z|cH 2 5 2 A|cf 23

OF 2| 2|CH(36)2} 5! 2| |CH(65)0f 4T HHAICH(35)2 ZBHBHLICY
NE

=R=)

2H|(1)0 #2[Z|CHE6)E 2! =E(34), AM(32), HE(B1)E 018ot0] 240 2

A& 210l K AA|CH(B5)E 2 ZE(34), 2HM(32), HE(B1)E 0183t0] 2A0f ZERILICE.

B %% 23

*oHY 2 LA =251 2042,
Atg Al oH0] 25T + UASLICH
HEA| ES217] HEF B Z0FA2.

(A5 37 0l2l, CHE 375 AHEStAIH

2 2t o Siekst 2ol JHsEUCt)

F2 ES0] 71HM Z0|H
Al 20| 7ksEct

el ot
el

A S0l ARBE 28 2fH= 8+ HIR| 20




=4 710 714,

=718(23)2

l

MHQ22)2

il

=13
=

ol o4
= "

)

EAOA Lk A7 [T A (43

ol

A7IE 71S0fA L

(18), ALY kM (17),

olse=E
0[50

7

2L

5

20|
=2 Ylo

2t (16)




@ 771 L HEE A2 o =3

A7|ZHO)S BE(10)2 08510 Z
H|7 |k S0l MAAS HAFHLICE

_—

=A°| AME 11012] 2| 2|t 2ol MEE HITHE 7| AFLIC

QIZTH[Eke 212 (A A BiCHtEh o2 Saf 22430) ZEFRILICY

~

LEEBHI2 EFZAMH| Y= 521 A0 ZREILICE

ﬁgg}
(AP

&2 E0lal FAI2.

O o
o REZOZ E3TAIQ]

H
o

x HEH0| 2037 %S 32

B2 O

B2 S0 253 G YIEA| A0 DA U B8 52 HE S, 395 Aigsi0| B 20
FA7| BIEUCEL ASFE 375 ArES10] F2[51H| 22 2 LA} DI25|0f 242| 21010] E 4 éi%s
FO|  UBLICH Y[t 22 SHE Ui A DH5IH ZC| TS D%0| ZRSEILICE




© SP320 ATIHIO| 3 AL hH & Fof ALat

22(0|2 2{B1S 452 S20f 20
2o 23| 240F 20| 7K 8L CH

o ARG o=dEs AT,
25Ut e
ofatiLICt.

2 S ST
MBI 2=
Ry 21212
2FSEC

Yl
H0|32| =SS 7|20

/
(®)




0 ol
m._ < q@..Ol K
S = ES O_._._
_ = 20 = 3T
o =~ S o R
20 o K0 K Ny
il T = [ W -
T - 10 ol
2 2 & 5 . Bub _bgga
—— — = onl 5 = - ol X =
o ol gy o BN F S WGy B
= ™~ n 4 ol el _A.dlo_u_.:.._mﬁ
| S = o oF 3 Bl 4 = o = %o =
= o 0 % SRR geulow R
eI P =  EOAR R OHON N
1 <0 de o X — ol oT K ol dod MU
— hi[S 1 H ol = < K el S
1 S = o =3 —— ..n_quA__.WAA_'
< N = W xazw_m._uo7muWI N | & o ar oo 3
MH SR I s R i ™~ | 0Bl o op
= | - 0 2 £ Mmﬁvl_ol_“_auMue Ko | <0 =} o 1+
o a O o o0 = | il jod o S Kl o T o R
_______ﬁ 3 IF = = OLmEW@Mmﬂo_ﬂxO H_._ meH_.._h._x_o
=n % | U %Pz X0y 0r Ho | & & © o o
Ll < ol < ] OF | o 5~ M ® X &1 il =0 | o 0 W KO o
<0 oF w55 xﬁml._m_._._ﬂlm_.om_.mﬂ < KO oo i ™ %o
— SR X OF g 63 00 ¢ W o= H g <k oar g
K /| o 2o 2o M & o M Go mn o 0P Ho 20 i HE o
=) ‘ %0 X0 OF KE R B O < K = X0 &0 OF <0 g
ol
K4
M
S ol ~ .
= i - i
I = = X< O -
J RD 5 ooy IR L Fom
ol S 5 W RS EDx TN
ild wl = % =TI BoR
S N w .5 &Fds s o
Tl < Koo ® < 4 :“__u%el_
[} T JK 2~ o 5l o2 2
o § w0 P e gEI uo
o< OF | ob of ou X @0 20 f Fr oll
< = RO o+ R D M E oo w T of
o mogn Ko N X o= 2 z0 = Ho T
O o) ol AV XX e N 2 Ind
D5 NI FowT5Ev0 o o 3 =
2 o TS0 FEAE ool &l of
s o | 2 =53 < = 35 S o 4 =49
2 o RO KT o2 ...ml._olo_:._ M_len,.AII_ = J
1 | 24 o SERTILIR KL 4 5o
il =< 10! < = = T
B S o ooF @ W B o o @ X Z oL
m0 | < M mzosg=8 SR> 20,28
RO | 09 F oW mP > wERZ Fass
- | U E | o+ H x 20X K ~ =T <4 T &
< o L O R Y N S S T 0 g &
wl M_|Wun.._|=._._mw._wu_“_._H__...L..___A n_._.AnEW
o W o o 0 . T 0o o mn”_
=) Y RO R 4o 20 O] W0 fm KU o O H s 4=
<= < < Ko T omu SR X0 x5 oHN o < 5

HEU

[X]

=3

e
=

o ZgU.

o

=

e3e

2t
e

AN L& H

1=
}.

=

S

X

S|

=N

=
T

Jtels RE7/HAYU .

- MElALE2 B3H|, £8H|9

Ad]

10



A2 M

[A-4]

Oee

EGOJIN

[ 7ett

Ou=

2 | Mu2xe | O ass

o

oH
XH

of
]
oh
Xl

M

K-

12| &)

2H
2H

off ch

LICE (AL

.

3
=

ta

2
2

Lot 24

| S F|of T2t 4o

Aol o

H

702 AO|ESOlIM 04|

O

A
=

<

=700(E

E df

0|12 AO|

[ e

o
T
il

0

5

430/ otd

t

o

O e

| oreoiots [ creszcz oy

(223U3) [ 7IeHmAE, 7H44)

B

O

1=

Az 23 | [ o

MMl

10
]

]

O Z #11 i =A| s

ljr
ufd
<0

k.

F

o] x|

o

! ®2)

|
273682 2982| (F)0|2

fiFAl2. 70 AfOIE Ui

k=]
s

A ItsAIZE 09:00~18:00 (FY, 3

~J

d

2
ol

A Z

YE 43 579 0|y 4

al

2

=yl

A/S EUA T4

gct

Jlo

10| 7}

o

7 40f

Hfo

3

ol
<

ict. e, <4t

t

3
=

o1l S 0|8

213t A

u
Hio
<0
ol
N
B
b
o+

T 4
T ©
. icD i
o o g
Z v g
ol M_\H/Mo

do S

oS ©

h % TR

o B _:Zmﬂ_v
=y 4 =
o w Ear
I i) mlnzaum,ﬁom
o] = %o Al rd g =0 3
= M wr =gl Y
or o .n._dAtAoHo_u_._m

ol Juno_vﬂNZﬁ_/
s o eRLy
OF MmO [
w RLas <BLYE
o) Mo S o WG i
I} N2t MMy H

oF

To

1

o8

=

Ulu

=

oo

=3

=

.
— 0
=l Es
- Byl oF ok
© g R0 x_o

o ol 3
JJo w_..u_n_.) C
N SAfm 2T
=3 udss g mur“_ L_,.A:

_— = Eil
== i} o
B oN% T =
ol "eE B OE
M wag = o
o 7 o
oF mOWP izl
o <FOm ol H
gl oMy A or
T Hode oo Hioge
oS <OF X Tk <00

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

AQ-3H-M]

(A

EGOJIN

Ou=

& | Heixag | [ as

)

1| 4=

ol [ ganolz [ #asg [ 71et

]
=}

il

O

o

R
X

lof
k)
oH
Xt

<

XH

22| k&)

2H
=

HHA AOIESOlIA 70f

275l AM
B2, ZeE, &8

e

o
=

i FHL. (2

o

=212)

i}

(<

£, 3270)(

0221 ALO]

[ 7en

I
Hio

%0

5

430/ otd

t

&t

e

| oteaiots ] crzszoz aop

1=

yz7o1 2y | O

(iel

10
R

|

o2 ¢|7 w2 3

r
uld

<0

k.

H

Ho]x|

=2

o

! H|2))

S0
7=

A IS AIZE 09:00~18:00 (Y,

AS BUA FA

~J

6 2941%| (7)0|2

H=273

Al I

AR

olJ

ol

iz
2

Mo ;];}

HI7t

LICH. Ef, EEHAL Q1O EEA| BiS

t

X
]

23 2ok SUAE 0|8

3. 2HE g A/S UM E HRt5| 7|2

E]

227t 7ts e

=
T

ShsH

A
ol

t 02

5|

u
0
<0
ol
B
il
14
bl
SR
T ™
. B
o b ¥
0 mor
oD Mﬂwﬁ
SE
JJo A o B
Hio ©
o o 2o
o s
ﬂo o o1l ;oTW_\.Hﬁ_ .
il oS ol gN 2 T
e o iRy o w5
SRR PE B
=3 —ol
ol Sy m.@w_.pl.mﬁﬂ.
M sEopis
RO RO F =020 i
) Mo T o W iy
o ~Noto Mg Eed
oF
o
1
58
=
Ul
=3
ojn
=
=
.o
e 0
g 3
2 e oF o
ijol MuN o Jo
o o J
n_._lo WMUu) <o o2
N T =
T Hey = 0§
o7 X
TR TR
ol oD T =
= ol 2=
._o_._ _OIWHF ,.1_%‘_ B
H ogT = o
o0 [ HIO oy R
OF 0%z MEZ, R,
<o AT%E O._am._ n_.no\_
T Hogon oo Hige
o <XOFT X Tk X020

11



MEEZA

Mu| 20 Ci5to]

43| (F)0| LU M= 5B 28R 2YHZ 7|F (SHHeh#S] A0 Dot Ofeiet 20] o0
tict 45 SEESS AIYUCH MBIA2Y Al (F)0|2¢ = 2 FHA0|M AMB|AS FL T
EH0F L UBSEE §FY L2 T 72 O|U{0f, IGHE242 SELZFE 142 O|Uf 5 25t0]
EELCH S A/SE BEHT| 2fsiAi= 221 FOHAl 22121 AJO|E 22 LY 2 HEE =I5 MOk
TEUE MB|AEUCH 2Tkl IfE FIfAdlE 40| SEE ESA0 AR IE VIS5t Ao
IS ST IS0 IS, os IS, FIE OIS UR, MSALM)E Selg 4 A0OF L L

QY4Z0| Qle AR QA A/SZ ZIBHEILICH @o1g4s U AHBMAME sig otel)

o ougy B
20§21 DT D)

[=EE=PREPN

[ o (@)
[BRUES7IZHH ZAHQ AL Mo SIS 5, T4 1% A =AY
AH|2} TSR E =317} o|L =717} 0|5
AH(2 Tjshg 25712 ol CEEES AR, 2H AR MS
Sl 210131 701 42010l B9 SIS e yEae =0o, 245
IT
SN U 2101 5 F0jeH IR UAIFHFOIS 3 4471 92 Erattd] | I (@EtaE| 2R (H&230] Of"' )
SEZET} (C Slolk| =] U M2l - 4B 0I5, 2 0I5, O|AE22 2 @%i\ HE Al
S U 28, | 22jm) 2 0l oIS S LA SR ey iz 27, Ao 501 2014245 S00e - LE S BRI L M, 02 A Al
G D= i 2ol 2Dl
70|y - ERPYE E A8 2 Q15 D 2 A
= SBIE IE B 4B 2 U B UG 20l eE 39 = Hesie
S THESI0] 201 A 2[Rl A0l B2 USEodEue =
o| HijAA
F03A B HEE7} S AFCEE| 2 291 BiEE2] Al
221442] 3 0/ARR0IH| AHZO 0|21 21 AJHIAEI0| 22 25101 AS **é‘llk\é*iolﬁ\o*(ﬂ;/‘ Al ‘E\Hﬂol\l‘aiﬂ)ji
=3 — OlF| | e O] = o T1ZH7;
1;7%‘{ 28535 180101 Al SB 2N TR ASGR)RIISEEE, nEE) Qﬂ;&riﬁgﬁ;@‘:ﬂg@%‘&{tf P s
- - o=
o o B 58 BT = 2yl O[] 212 9= QBIZ(0l AITiRlAtel 180 27t
e 2l210f chof 214l
012 2
SRS A| 2442 422
el
AALERO A | T2 E7FS Al S}ZW\ENONZQ\T&FWOL SR, E= A DS E oS A o
wger | RS S AP 42l oA ARSI 29) SRS AHZ} M2 DA AR
As7ls [3EIsA Tteg s -4H|210] 23 20| U BRE| 422 T A
o x
st D Y0 VI Ol E25t42|S 28T TS - I8YS E27 AREt 1%;* | L F
NE 4o S opE At Ao e B9 12 | - S S40|LE ol Soi| ol Ro*,f*o}té“‘c’j*
. 5 - - 2 2ol IR0 AL ZR I S | - AOIM DR AE ADE SMEAZOR 112 Sl A|
AR} 42| O|2|5t AFES AFRITL HAIGHS HO AFZIBHES 0] cor il =]
F8A7E 2l Cl2iet 4S8 APV 2UUS B2 SEARES TS PP IR RIS | ()0 |21 A4 7|AF 2 &2k} 7K O Af2bol
R, ) $2/510] 1 B A
428 £E2 Yot} £2 £7t5 Al AEmst sigels - KRS HBA] LIOIR0IA B2 2(7 ] 010} T 44 A
212 22| HuH0l S0l Aot B2 85 TS uel o2 oo e 26 | SERE STl g steists
ool UA oime) w70l 10l Bz o D3l 22 ARl SIESIe 2R SB R EEe) aeel 3%
@I 23S -
e ELwE R AN SEEIRI0E) R AR PRl OAB ORI AR IRATLIDION | o ol sy, b, 45 S0 Ol 1 948 A
298 21| ophictrae Aol ol 2o 7 B | Al 3N R AR NE IR | -AMBSITA] DRRE L A DRI ADE
3
B N pe— oA YN (EE0| 78], 2, 210|0f, AHR|S)
IO FL | seppiseias 2] a4l

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
W A 7| S A TR L2 7361

429




